



喊封殺打壓「身體最誠實」 拜登開TikTok賬號吸年輕選票



香港文匯報訊 美國總統拜登的競選團隊在駐短片社交媒體TikTok開設賬號「bidenhq」，並在當地時間周日(2月11日)發布第一個視頻。美國《國會山報》分析稱，拜登此舉可能是為爭取年輕選民支持。

政壇對TikTok取態惹關注

據「政治新聞網」報道，「bidenhq」意為「Biden-Harris HQ(拜登-哈里斯總部)」，在美式足球「超級碗」周日上演的背景下，該賬號周日發布了第一個「快問快答」視頻。當被問及「堪薩斯城酋長隊還是舊金山49人隊」時，拜登回答「費城老鷹隊」。

拜登指若然不是給出這答案「會一個人睡覺」，因為他的妻子喜歡費城老鷹隊。超級碗最終由堪薩斯城酋長隊奪得。拜登最後被問及將投票給自己還是特朗普時，他笑着說「你在開玩笑嗎」，隨後選擇自己。

《華盛頓郵報》稱，根據拜登競選顧問的說法，上述TikTok賬號會跟拜登團隊在Instagram、Facebook等社交媒體上運營的賬號一樣定期發布內容。

美國政壇此前一直頻繁拿「國家安全」說事，圖謀封殺TikTok，如今連拜登也開設TikTok賬號，政壇未來對TikTok的取態頓時惹關注。

2014年英語考試弊案取消逾3.5萬人簽證 蒙冤學生新證據求翻案

英涉誣衊作弊毀大量國際生前途

香港文匯報訊 英國內政部2014年指責約3.5萬名國際學生涉嫌在英語考試中作弊，導致他們被取消學生簽證，並有約2,500人被逐出英國。許多學生均表示他們蒙受冤屈，要求恢復名譽。部分學生計劃採取新的行動，認為內政部涉及嚴重誤判。

英國廣播公司(BBC)於2014年播出一項調查結果，揭露內政部批准的「國際溝通英語測驗」(ToEIC)考試中心普遍存在作弊行為，包括「請槍」應考事件。時任內政大臣特蕾莎·梅指BBC的報道「令人震驚」，要求提供考試的美國「教育考試服務中心」(ETS)進行調查。ETS使用語音辨識技術，審查學生在考試口語部分的語音錄音，發現多個測驗錄音中出現相同語音的情況，故將這些口試歸類為欺詐。

證據缺陷薄弱 逾3600人上訴得直

ETS的結論指出，2011年至2014年間在英國進行的英語考試中逾5.8萬人中，58%肯定有作弊；約39%的結果有可疑。只有約2,000人肯定沒有作弊。內政部因此取消約3.5萬名學生的簽證，移民執法小組其後對學生宿舍進行突襲，約2,500人被驅逐出境，另有7,200人被警告若留下將被拘留後已離開英國，更多人被迫放棄學位課程。

數以千計的學生為此向內政部抗議，稱他們被錯誤地指控作弊，且認為針對他們的證據有缺陷且薄弱，逾3,600人上訴得直，但因採取法律行動的成本高昂，更多人無法試圖洗清自己的罪名。

調查指內政部「倉促懲罰」學生

高級移民法庭最近繼續審理有關案件，並獲提交重要的新證據，對內政部的作弊指控提出新的質疑，一名專家證人表示，真正應考的學生不會意識到中心發生作弊行為，但他們的試卷可能與作弊學生的試卷一起被替換。此外，有ETS前員工供稱該公司忽視欺詐證據，並拒絕關閉考試中心。

在過去10年間，多項調查均對內政部的決定提出質疑，認為內政部「倉促懲罰」學生，對大量國際學生造成不公正。在野黨議員蒂姆斯協助倫敦東部東漢姆選區的許多國際學生，挑戰內政部的指控，「大量學生被錯誤指控作弊，失去簽證和儲蓄，有些人放棄了學位，他們的生活被毀。10年過去了，有些人因作弊指控感到羞恥而無法回家，他們的家人相信英國政府的指控一定是真的。」



蒙冤的學生希望翻案討回公道。網上圖片

回國學生被家人冷待 留英偷生者一貧如洗

香港文匯報訊 多名國際學生接受《衛報》訪問，講述他們被英國內政部指控在英語考試作弊，令他們的生活毀於一旦。

35歲的阿里2014年在蘇格蘭攻讀旅遊管理研究生課程，內政部執法人員於凌晨5時上門，指控他2012年參加英語考試時作弊。他被移民部門拘留了14天，之後回到巴基斯坦，一直無法洗脫罪名，還自己一個清白。

阿里說，「我被戴上手銬關在拘留中心，回到巴基斯坦後，我一直努力向家人解釋發生的事情。我的父親花了很多

錢送我到英國讀書，當我回來時，英國政府指控我是騙子。除了我媽媽，家人們都不相信我。由於這項指控，我無法獲得前往其他地方旅行的簽證。10年來我一直背負着這種責備生活，我終身都被指控為騙子。」

35歲的謝赫2011年從印度來到英國攻讀碩士學位。她說，「我從小學習英語，我需參加英語考試才能續簽簽證，因此2012年在倫敦參加ToEIC考試。當我參加考試時，房間裏沒發生任何可疑情況，我取得及格。2014年內政部告訴我需參加新的考試，因ToEIC不再被認

可，所以我參加另一次考試並再次及格，但兩年後內政部告訴我，我的簽證申請被拒絕，因我使用欺騙手段。我因此無法繼續學業，也不想帶着欺騙的指控回到印度。」

44歲的阿卜杜勒來自斯里蘭卡，2008年前往英國技術與商業學院學習資訊科技，2015年他被指控英語考試作弊，「內政部從未公布任何支持這項指控的證據。我現在一貧如洗，不准工作、不准讀書，全靠親戚施捨生活。我有自殺念頭，看到警車會感到恐慌。我害怕出去，因可能會被驅逐出境。」

美記者採訪普京視頻全球收看10億次 「美國人終知道被騙」

香港文匯報訊 俄羅斯衛星通訊社周一(2月12日)報道稱，俄羅斯總統普京接受美國記者卡爾森採訪的視頻，全球收看量已達10億次。俄媒人士指這次採訪令很多美國人終於知道他們已被騙兩年之久。

「今日俄羅斯」傳媒集團和RT電視台總編輯西蒙尼揚表示，僅在社交平台X上，普京接受採訪的視頻在英語世界就獲得1.8億次的瀏覽量，這還不包括卡爾森本人的網站。這次採訪的各語言版本在全球各平台中被觀看了約10億次。

西蒙尼揚在俄羅斯媒體的節目中稱，許多美

國人在觀看了普京的訪問後，認為他們在烏克蘭問題上被騙了。她在節目上向觀眾覆述一條多人讚好的評論，有網友留言稱：「事實證明，他們(美西方)已經針對烏克蘭發生的一切撒了兩年的謊。」

西方借俄威脅論轉移國內問題

俄羅斯衛星通訊社報道稱，普京受訪時解釋說，莫斯科不會攻擊北約國家，俄羅斯也不打算攻擊波蘭、拉脫維亞或其他波羅的海國家。西方政客們經常用俄羅斯威脅論「嚇唬」他們的人民，轉移人們對其國內問題的注意力。



◆普京(右)接受卡爾森採訪，揭穿美國謊言。網上圖片

普京表示西方國家已經開始明白，俄羅斯在與烏克蘭的衝突中不可能存在戰略失敗問題。如果他們有這樣的認識，那麼應該考慮下一步行動，俄羅斯已準備好展開對話。

芬蘭前總理當選總統 對烏支持「不會設限」

香港文匯報訊 據芬蘭司法部周日(2月11日)晚上公布數據顯示，芬蘭國會第一大黨民族聯合黨候選人、前總理斯圖布在當天舉行的總統選舉第二輪投票中勝出，當選芬蘭總統。

在1月28日舉行的第一輪投票中，斯圖布和獨立候選人、前外長哈維斯托得票數位居前兩位，但均未獲得半數以上選票，因此進入第二輪投票。根據第二輪選票統計結果，斯圖布得票率為51.6%，哈維斯托得票率為48.4%。

尋求北約部隊駐紮 讓核武運經

55歲的斯圖布曾擔任歐洲議會議員，芬蘭外長、外貿與歐洲事務部長、財長等職務，並在2014年至2015年擔任芬蘭總理。

芬蘭去年4月正式加入北約，斯圖布在競選期間曾承諾善用北約成員資格，在俄烏衝突中支持烏克蘭，並尋求北約部隊駐紮芬蘭，做好準備讓核武運經，但非存放於芬蘭。斯圖布表示，「歐洲顧好自己的國防相當重要」，並同意現任總統尼尼斯托所說的，「我們需要一個更歐洲的北約」。斯圖布定調外交政策傾向美國、英國及北歐鄰國，並將「不會設限」芬蘭對烏克蘭的支持。

斯圖布將於3月1日宣誓就職，他未來將負責外交與安全政策，代表芬蘭參加北約會議，並成為芬蘭武裝部隊最高統帥。



◆斯圖布

美防長膀胱緊急問題 再入院接受ICU 監察

香港文匯報訊 美國國防部長奧斯汀周日(2月11日)再次入院，五角大樓發言人表示，這次是因為「出現膀胱緊急問題的症狀」，正在深切治療部(ICU)接受護理和密切監察。國防部發言人稱，這次總統拜登、國會和奧

斯汀的副手都接獲通知，奧斯汀已把職務移交副國防部長希克斯。

70歲的奧斯汀去年12月被診斷患有前列腺癌，在接受手術後出現併發症，導致住院治療。但美國總統拜登、白宮國安團隊以及國會

均沒有第一時間獲悉相關情況，直到今年1月4日，白宮方面才被告知奧斯汀已住院，由此引發爭議。

2月1日，奧斯汀出院後在五角大樓舉行簡報會，並為自己秘密住院一事道歉。